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Feedback Analysis from Teachers 2018-2019

The Internal Quality Assurance Cell (IQAC) plays a crucial role in ensuring and enhancing
the quality of education and the overall performance of an institution. As part of the
accreditation process by the National Assessment and Accreditation Council (NAAC) in
India, the IQAC is responsible for collecting feedback from various stakeholders, including
teachers. The feedback process typically involves the use of a feedback form or Performa that
is designed to gather specific information about the teaching faculty. The aim is to assess the
effectiveness of teaching and identify areas for improvement.

1. Administrative staff is supportive to all the teachers. (N=30)

~ Serial No. " Criteria  Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 16 53.33%
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1. Administrative staff is supportive to all
the teachers. (N=30)

® 1 Strongly Agree
w2 Agree
“ 3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The majority of teachers, comprising 80% (53.33% strongly agree
and 26.67% agree), express positive sentiments, indicating strong support from the
administrative staff. A smaller percentage, 13.33%, remain neutral, while only 6.67%
disagree, and none strongly disagree, highlighting overall positive perceptions of
administrative support among the surveyed teachers.

2. Adequate ICT facilities are provided. (N=30)

Serial No. Criteria i Number of Teachers  Percentage (%)
1 ~ Strongly Agree 20 66.67%

2 Agree 6 20.00%

3 Neutral 3 10.00%

4 Disagree 1 :  3.33%

5 Strongly Disagree 0 0.00%
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2. Adequate ICT facilities are provided. (N=30)

m 1 Strongly Agree
M 2 Agree
3 Neutral
4 Disagree
m 5 Strongly Disagree
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INTERPRETATION:A significant majority of teachers, accounting for 87% (66.67%
strongly agree and 20% agree), express satisfaction with the provision of adequate
ICT facilities. A small percentage, 10%, remain neutral, and only 3.33% disagree, with
no respondents strongly disagreeing. Overall, the findings suggest a positive
perception of the availability of ICT facilities among the surveyed teachers.

[3. College prbvides'sufficient'-mimbefbi‘ sepéi'ﬁté rooms for all departments.r (N=30) i

\5 Serial No.  Criteria . " Number of Teachers ~ Percentage (%) ;
1 Strongly Agree | 12 40.00%
D i 36.67%
. 3 . 7 ‘ Neutral e 6 " g 20.00%
A . Disagree VT 7 g R e 3.33%
|5 | Strongly Disagree 0 0.00%
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3. College provides sufficient number of
separate rooms for all departments. (N=30)

m 1 Strongly Agree
m 2 Agree
= 3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A combined majority of 76.67% of teachers either strongly agree
(40.00%) or agree (36.67%) that the college provides a sufficient number of separate
rooms for all departments. Meanwhile, 20% remain neutral, and a minimal 3.33%
disagree, with no respondents strongly disagreeing. Overall, there is a positive
inclination towards the adequacy of departmental rooms in the college among the
surveyed teachers.

- 4, College has sufficient number of Lecture hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc.

| (N=30)

" Serial No. Criteria ~ Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 128 40.0%

2 Agree I i T RS R 3679

'3 Neutral I i R 13.3%

4 Disagree 2 6.7%
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4. College has sufficient number of Lecture
hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc. (N=30)

w1 Strongly Agree
w2 Agree
1 3 Neutral

4 Strongly Disagree

m 5 Disagree

INTERPRETATION:The data indicates that a significant majority of teachers, comprising
76.7%, either strongly agree (40.0%) or agree (36.7%) that the college has a sufficient
number of lecture halls, seminar halls, conference halls, etc. This suggests a generally positive

perception among the surveyed teachers regarding the adequacy of such facilities for
academic activities.

)

5. The college organizes Seminar/Webinar/Conference/Workshop regularly. (N=30)

Serial No. ~ Criteria ‘ Number of Teachers ~ Percentage (%)
1 Strongly Agree TR J 40.00%
2 Agree 14 46.67%
3 Neutral 12  6.67%
4 Disagree 2 6.67%
5 Strongly Disagree 0 | 0.00%
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5. The college organizes
Seminar/Webinar/Conference/Workshop
regularly. (N=30)

# 1 Strongly Agree
w2 Agree
1 3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A substantial majority of 86.67% of teachers either strongly agree
(40.00%) or agree  (46.67%) that the college regularly  organizes
Seminar/Webinar/Conference/Workshop. A small percentage, 6.67%, express neutrality, and
an equally small percentage, 6.67%, disagree, with no respondents strongly disagreeing. The
results indicate a positive perception among teachers regarding the regularity of such
academic events organized by the college.

6. Adequate library facility is provided in college. (N=30)

Serial No. ., Criteria E Number of Teachers Percentage (%)

1 Strongly Agree 17 56.70%

2 Agree ; o 10 | 33.30%

'3 Neural T ~ 10.00%
L T T Ty
| 5 Strongiy Disa.greer | 1 0 o,bo%
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6. Adequate library facility is provided in
college. (N=30)

m 1 Strongly Agree
B 2 Agree
# 3 Neutral

4 Strongly Disagree

m 5 Disagree

INTERPRETATION:The feedback indicates a highly positive perception among teachers
regarding the library facilities, with a significant 90% either strongly agreeing (56.70%) or
agreeing (33.30%) that the college provides adequate library facilities. The absence of any
respondents strongly disagreeing and only 3.30% in disagreement suggests a strong
consensus on the sufficiency and quality of the library resources. The data underscores the

success of the college in meeting the expectations of the majority of teachers regarding the
availability and adequacy of library facilities.

7. Environment in the college (Library/Laboratory) is conductive for research
activities.(N=30) .

Serial No. ; Criteria

Number of Teachers Percehfage (%) ‘
ARG "I Strongly Agree. . |14+ 46.67%
'z 7 T T TEE N 30.00%
3 Neutral ' 4 13.33%
4 Disagree 2 6.67%
Strongly Disagree | 1 3.33%
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7. Environment in the college (Library/ Laboratory)
is conductive for research activities.(N=30)

m 1 Strongly Agree
= 2 Agree

© 3 Neutral
4 Strongly Disagree

| 5 Disagree

SIS
§ :

INTERPRETATION:The data suggests a generally positive perception among teachers
regarding the research-conducive environment in the college, with a significant majority of
76.67% either strongly agreeing (46.67%) or agreeing (30.00%). However, it's notable that
20% express neutrality or disagreement, indicating that a subset of teachers may have
reservations or concerns about the conduciveness of the college environment for research
activities. Addressing the specific issues raised by those neutral or in disagreement can
contribute to further enhancing the research-friendly atmosphere within the institution.

8. Adequate Canteen facility is provided in college. (N=30)

Serial No. ~ Criteria Number of Teachers Percentage (%)

| 1 ' Strongly Agree 18 60.00%

! |

2 Agree 7 23.33%

|3 ‘ Neutral 4 13.33%

4 ' Disagree i 3.33%

’l 5  Strongly Disagree 0 0.00%
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8. Adequate Canteen facility is provided in
college. (N=30)

1 Strongly Agree
M2 Agree
# 3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A significant majority of 83.33% of teachers, combining those who
strongly agree (60.00%) and agree (23.33%), express satisfaction with the provision of an
adequate canteen facility in the college. A smaller percentage, 13.33%, remains neutral, and
only 3.33% disagree, with no respondents strongly disagreeing. Overall, there is a positive
consensus among the surveyed teachers regarding the adequacy of the canteen facility.

9. Cleanliness and maintenance of the college premises is maintained regularly. (N=30) 4

|
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9. Cleanliness and maintenance of the college
premises is maintained regularly. (N=30)

100% =

& 1 Strongly Agree
u 2 Agree
3 Neutral
4 Disagree
m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A significant majority of 90% of teachers, including those who strongly
agree (60.00%) and agree (30.00%), affirm that cleanliness and maintenance of the college
premises are consistently upheld. A small percentage, 10%, remains neutral, and there are no
respondents expressing disagreement or strong disagreement. Overall, the findings indicate

a positive consensus among teachers regarding the regular maintenance and cleanliness of
the college premises.

- 10. Overall infrastructure position in the college is satisfactory. (N=30)

| Serial No.' Criteria

i Number of Teachers Percentage (%)
| |
!i 1 Strongly Agree i15 50.00%
- Agree R 10 33.33%
| Neutral 4 13.33%
Disagree 1 3.33%
- Strongly Disagree |0 0.00%
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10. Overall infrastructure position in the college
. is satisfactory. (N=30)

1 Strongly Agree
12 Agree

2 3 Neutral

~ 4 Disagree

| 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A majority of 83.33% of teachers, comprising those who strongly agree
(50.00%) and agree (33.33%), express overall satisfaction with the college’s infrastructure. A
smaller percentage, 13.33%, remains neutral, and only 3.33% disagree, with no respondents

strongly disagreeing. The results suggest a positive perception among teachers regarding
the satisfactory state of the overall infrastructure in the college.
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2019-2020

Feedback Analysis from Teachers 2019-2020

The feedback Performa process from teachers, orchestrated by the IQAC in the context of
NAAC accreditation, is a dynamic and integral component of quality assurance in higher
education. It fosters a culture of self-assessment, continuous improvement, and
accountability within educational institutions. Through this structured feedback mechanism,
institutions can align themselves with NAAC's accreditation standards, ensuring the delivery
of high-quality education and contributing to the overall enhancement of the education
system in India.

1. Administrative staff is supportive to all the teachers. (N=27)

| Serial No. . Criteria | Number of Teachers Percentage (%)
! i
|1 Strongly Agree | 15 55.56%
2 | Agree 1 10 37.04%
3 Neutral 2 7.41%
4 Disagree 0 0.00%
S Strongly Disagree | 0 0.00%
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1. Administrative staff is supportive to all
the teachers. (N=27)

# 1 Strongly Agree
W2 Agree
1 3 Neutral

4 Disagree

| 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The majority of teachers (55.56%) strongly agree, and a significant portion
(37.04%) agree that the administrative staff is supportive. A small percentage (7.41%) hold a neutral

stance, indicating that overall, there is a positive perception of administrative support among the
surveyed teachers, with no reported disagreements.

2. Adequate ICT facilities are provided. (N=27)

Serial No. Criteria | Number of Teachers Percentage
) (%)
{1 - Strongly Agree 17 62.96%
2 7  Agree ARV 29.63%
o iy 4855 gty s AR ! :
‘\ 3 ~Neutral |2 7.41%
|
' s L iy !
1'7;“"__" 2 Disagree io 0.00%
|
5 Strongly Disagree 0 0.00%
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2. Adequate ICT facilities are provided. (N=27)

W 1 Strongly Agree
m 2 Agree
w3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree
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INTERPRETATION:The majority of teachers (62.96%) strongly agree, and a substantial
portion (29.63%) agree that adequate ICT facilities are provided. A small percentage (7.41%)

remains neutral, indicating an overall positive perception of the availability of ICT facilities
among the surveyed teachers, with no reported disagreements.

3. éuliege providés sufficient number of separate rooms for all departments. (N=27)

‘ ~ Serial No. ~ Criteria W\H-Mﬁumbe'r“bt; Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 13 48.15%

l 2 Agree | 12 44.44%

IT.’. RN " _Neutralm 3 R 3.70%

4 Disagree 11 3.70%

's  StronglyDisagree |0 0.00%
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3. College provides sufficient number of
separate rooms for all departments. (N=27)

w1 Strongly Agree
W2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:Nearly half of the teachers (48.15%) strongly agree, and a significant
portion (44.44%) agree that the college provides a sufficient number of separate rooms for
all departments. A small percentage (3.70%) holds a neutral stance, while another 3.70%
disagree. Overall, there is a generally positive perception of the availability of separate
rooms, with limited disagreement among the surveyed teachers.

4. College has sufficient number of Lecture hall/ Seminar hall/ Conference hall, ete.

(N=27)
Serial No. l Criteria
11 Strongly Agree
E Agree
R Neutral
Pl ' Disagree
5. el Strongly Disagree

Number of Teachers Percentage (%)

13 48.15%

‘ 11 40.74%

2 7.81%

|

1 3.70%

‘ 0 0.00%
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4. College has sufficient number of Lecture
hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc. (N=27)

% 1 Strongly Agree
%2 Agree
3 Neutral

4 Disagree

B 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:Almost half of the teachers (48.15%) strongly agree, and a substantial
portion (40.74%) agree that the college has a sufficient number of lecture halls, seminar
halls, conference halls, etc. A small percentage (7.41%) holds a neutral stance, while 3.70%

disagree. Overall, there is a positive perception of the availability of these facilities, with a
limited number of teachers expressing disagreement.

S The college organizes Seminar/W ebinar/Conference/Workshop regularly. (N=27)

Serlal No ST Criteria v

Number of Percentage (%)
Teachers
%’{"' e 2o Strongly Aprees - R et N3 48.15%
| e |
M e = R e 1 37.04%
'3 - Neutral oyl 3 11.11%
4 - Disagree 1 3.70%
| 5 | Strongly Disagree 0 - 0.00%
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5. The college organizes
Seminar/Webinar/Conference/Workshop
regularly. (N=27)

m 1 Strongly Agree
2 Agree
i 3 Neutral

4 Disagree

m 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A significant portion of teachers (48.15%) strongly agree, and a
considerable number (37.04%) agree that the college regularly organizes seminars,
webinars, conferences, and workshops. A smaller percentage (11.11%) holds a neutral
stance, while 3.70% disagree. Overall, there is positive feedback regarding the regular
organization of such events, with a minority expressing disagreement.

6. Adequate library facility is provided in college. (N=27)

Serial No. Criteria Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 14 51.85%
2 Agree 10 37.04%
3 Neutral 2 7.41%
| i |
i 4 Disagree 1’1 3.70%
's Strongly Disagree 0 ' 0.00%
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6. Adequate library facility is provided in college.
(N=27)

t

@ 1 Strongly Agree
2 Agree
3 Neutral

4 Strongly Disagree

# 5 Disagree

INTERPRETATION:The feedback indicates a positive perception among teachers regarding
the adequacy of library facilities in the college, with a substantial majority of 88.89% either
strongly agreeing (51.85%) or agreeing (37.04%). The absence of any respondents strongly
disagreeing and only 3.70% in disagreement suggests a strong consensus on the sufficiency
and quality of the library resources, reflecting a positive view of the available library facilities

among the teaching staff.

7. Environment in the coll'ege (Library/Laboratory) is conductive for research

activities.(N=27)

Serial No. Criteria
9. Strongly Agree
| 2 : Agree
1’3' Neutral
4 :  Strongly Disagree
'5 Disagree

Number of Teachers Percentage (%)
14 51.85%
T kil 40.74%
PR 7.41%
0 - 0.00%
0 0.00%
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7. Environment in the college
(Library/Laboratory) is conductive for research
activities.(N=27)

1 1 Strongly Agree
o 2 Agree
3 Neutral
4 Strongly Disagree

W 5 Disagree

INTERPRETATION:More than half of the teachers (51.85%) strongly agree, and a substantial
portion (40.74%) agree that the environment in the college, specifically in the library and
laboratory, is conducive for research activities. A small percentage (7.41%) holds a neutral
stance. Importantly, no teachers strongly disagree or disagree, indicating an overwhelmingly
posftive perception of the research-conducive environment in the college.

8. Adequate Canteen facility is provided in college. (N=27)

= SeralNo. | Criteria | Number of Teachers | Percentage (%)
[ L Shonuly Agreed. . (14 ' 51.85%

2 Agree o 33.33%
3 Ol g el3% 11.11%
."4_" ' ' Disagree SR S ' | 3.70%
| | I

' 3 Jies
5 . - Strongly Disagree 0 0.00%
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8. Adequate Canteen facility is provided in
college. (N=27)

@ 1 Strongly Agree
2 Agree
' 3 Neutral

4 Disagree

& 5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:A 'majority of teachers (51.85%) strongly agree, and a significant portion
(33.33%) agree that the college provides adequate canteen facilities. A smaller percentage
(11.11%) holds a neutral stance, while 3.70% disagree. Notably, none of the teachers
strongly disagree, indicating an overall positive perception of the canteen facilities, with a
limited number expressing disagreement.

9. Cleanliness and maintenance of the 'éollefgerpli'emises is maintained féé-ulérly_.- _(N=27)

SerialNo. Criteriat. " || Number of Teachers  Percentage (%)
1 Strongly Agree 115 55.56%

| 2 Agree | : ' | 7 . 1 25.93%

3% i Neutral 2 SR 7.41%

'4  Disagree o = o e | 7.41%
5 Strongly Disagree 1 3.70%
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9. Clean!iness and maintenance of the college
premises is maintained regularly. (N=27)

= 1 Strongly Agree
: 2 Agree
3 Neutral
4 Strongly Disagree

B 5 Disagree

INTERPRETATION:The data reveals a positive perception among teachers regarding the
regular maintenance and cleanliness of the college premises, with a significant majority of
81.48% either strongly agreeing (55.56%) or agreeing (25.93%). The presence of 14.81%
expressing neutrality or disagreement suggests that while a majority is satisfied, there are
still some teachers with concerns or reservations, emphasizing the need to address specific
issues raised for further enhancement of the maintenance practices.

10. Overall infrastructure position in the college is satisfactory. (N=27)

Serial No. Criteria el Number of Teachers Percentage (%)
1 ' Strongly Agree 13 48.15%
I2_ YR _Agrec i i 9P P 22.22%
3 i et BRI R R
4 Disagree ' g p 1111%
5 5 ~ Strongly Disagree i ST 3.70%
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10. Overall infrastructure position in the college
| is satisfactory. (N=27)

i 1 Strongly Agree
w2 Agree

3 Neutral

4 Strongly Disagree

H 5 Disagree

INTERPRETATION:The majority of teachers, comprising 70.37%, express satisfaction with the
overall ‘infrastructure in the college, with 48.15% strongly agreeing and 22.22% agreeing.
However, the presence of 18.52% expressing neutrality or disagreement, including 3.70%
strongly disagreeing, suggests the existence of concerns or reservations among some

teachers, highlighting areas that may need attention for improvement and overall
contentment.
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Feedback Analysis Report

Feedback Analysis from Teachers 2020-2021

DESH BHAGAT COLLEGE

Bardwal-Dhuri-Sangrur
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Affiliated to Punjabi University -Patiala

Feedback analysis from teachers plays a pivotal role in evaluating the strengths and areas of
improvement within an educational institution. Teachers, as key stakeholders, offer unique
perspectives on administrative support, technological infrastructure, academic facilities, and
the overall learning environment. This analysis not only gauges satisfaction levels but also
provides a roadmap for continuous enhancement. By examining their responses on aspects
such as administrative collaboration, adequacy of resources, and the conduciveness of the
academic atmosphere, institutions can identify successful practices and address potential
challenges. This feedback serves as a valuable tool for institutions committed to fostering an
environment that aligns with the evolving needs of both educators and learners, ultimately
contributing to the overall growth and success of the educational community.

1. Administrative staff is supportive to all the teachers. (N=25)

Serial No. : Criteria
1 Strongly Agree
2 Agree
35 Neutral
4 Disagree
5 Strongly Disagree

14

11

]‘iumb_ei‘ of_Te‘a_cl-Jierrs

_Percentager(%)

56.00%

44.00%

0.00%

0.00%

0.00%
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1. Administrative staff is supportive to all the
teachers. (N=25)

@ ] Strangly Agree
2 Agree
'3 Neutral
4 Disagree

5 Strangly Disagree

INTERPRETATION:The survey results indicate that the administrative staff's support is
generally well-received among the teachers, with a majority of 56.00% strongly agreeing
and 44.00% agreeing that the administrative staff is supportive. There are no reported
instances of neutrality, disagreement, or strong disagreement, suggesting a high level of

overall satisfaction and positive perception regarding the support provided by the
administrative staff to the teachers.

2. Adequate ICT facilities are provided, (N=25)

Serial No. Criteria Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 15 60.00%
2 Agree 8 32.00%
3 Neutral 2 8.00%
4 Disagree 0 0.00%
5 Strongly Disagree 0 0.00%
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2. Adequate ICT facilities are provided. (N=25)

B 1 Strongly Agree
m2 Agree
23 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results indicate that a significant majority of 60.00% of
teachers strongly agree and 32.00% agree that adequate ICT (Information and
Communication Technology) facilities are provided. Additionally, a small percentage of
8.00% express neutrality on the matter, while there are no reported instances of

disagreement or strong disagreement. Overall, the feedback suggests a positive perception
among the teachers regarding the availability of ICT facilities.

3. College provides sufficient number of separate rooms for all departments. (N=25)

~ Serial No. ' ~ Criteria ~ Number of Teachers  Percentage (%)
1 ' Strongly Agree 13 52.00%
2 Agree 10 40.00%
3 Neutral 1 4.00%
a4 Disagree 1 4.00%
5 Strongly Disagree 0 0.00%
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3. College provides sufficient number of
separate rooms for all departments. (N=25)

m 1 Strongly Agree
&2 Agree
i 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results reveal that 52.00% of teachers strongly agree, and
40.00% agree that the college provides a sufficient number of separate rooms for all
departments. A small percentage of 4.00% express neutrality, while another 4.00% disagree
with this statement. No respondents strongly disagree. Overall, the majority of teachers
express positive sentiments, indicating satisfaction with the availability of separate rooms
for various departments, although a small portion has concerns or is neutral on the matter.

4. College has sufficient number of Lecture hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc.

(N=25)
Serial No. Criteria Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 12 48.00%
2 Agree 10 40.00%
3 Neutral 3 12.00%
4 Disagree 0 0.00%
5 Strongly Disagree 0 0.00%
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4. College has sufficient number of Lecture
hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc.
(N=25)

W 1 Strongly Agree
|2 Agree
= 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results indicate that 48.00%

of teachers strongly agree, and
40.00%

agree that the college has a sufficient number of lecture halls, seminar halls,
conference halls, etc. A minority of 12,00% express neutrality on this matter, while there are
no reported instances of disagreement or strong disagreement. Overall, the majority of

teachers are positive about the availability of such facilities, with a small portion expressing
a neutral stance.

S. The college organizes SeminarfWebinarfConferencefWorkshop regularly. (N=25)

Serial No. ' Criteria Number of Teachers Percentage (%)
1 Stronély Agree oy 56.00%
2 Agree 7 28.00%
3 Neutral 2 8.00%
4 Disagree 2 8.00%
SE0 Strongly Disagree 0 0.00%
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5. The college organizes
Seminar/Webinar/Conference/Workshop
regularly. (N=25)

m 1 Strongly Agree
o2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

results show that 56.00% of teachers strongly agree, and
s, webinars, conferences, and

while another 8.00% disagree
a majority of

INTERPRETATION:The survey
28.00% agree that the college regularly organizes seminar
workshops. A small percentage of 8.00% express neutrality,
with this statement. Notably, no respondents strongly disagree. Overall,
teachers are positive about the regular organization of academic events, although a notable

portion expresses either neutrality or disagreement.

6. Adequate library facility is provided in college. (N=25)

~ Criteri ~ Number of Teachers Percentage (%)

~ SerialNo. Criteria

1 Strongly Agree 15 60.00%

2 Agree 7 28.00%

3 Neutral 2 8.00%

4 Disagree 1 4.00%

5 Strongly Disagree 0 0.00%
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6. Adequate library facility is provided in
. college. (N=25)

B 1 Strongly Agree
M2 Agree
% 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results reveal that 60.00% of teachers strongly agree, and
28.00% agree that the college provides adequate library facilities. Additionally, 8.00%
express neutrality, while 4.00% disagree with this statement. No respondents strongly
disagree. Overall, the majority of teachers express positive sentiments about the adequacy
of library facilities, while a smaller percentage indicates either neutrality or disagreement on
the matter.

7. Environment in the college (Library/Laboratory) is conductive for research
activities.(N=25)

Serial No. e ~ Number of Teachers Percentage (%)

Strongly Agree 14 56.00%

. Agree 7 28.00%
~ Neutral 2 8.00%
: Disagree. 1 4.00%
Stror 4.00%

! Strongly Disagree 1 5 W
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7. Environment in the college
(Library/Laboratory) is conductive for research
activities.(N=25)

= 1 Strongly Agree
W2 Agree
= 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results indicate that 56.00% of teachers strongly agree, and
28.00% agree that the environment in the college, specifically in the library and laboratory,
is conducive for research activities. A small percentage of 8.00% express neutrality, while
4.00% disagree, and another 4.00% strongly disagree with this statement. Overall, a
majority of teachers perceive the research environment positively, although a notable
portion expresses either neutrality or disagreement regarding its conduciveness for research

activities.

8. Adequate Canteen facility is provided in college. (N=25)

B _Sén_'a_l_Nd._ : C;i-t;;ié : "~ Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 16 64.00%
2 Agree 8 32.00%
3 Neutral 1 4.00%
4 Disagree 0 0.00%
5 Strongly Disagree 0 0.00%
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8. Adequate Canteen facility is provided in
college. (N=25)

B 1 Strongly Agree
u 2 Agree

13 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results indicate that a significant majority of 64.00% of
teachers strongly agree, and 32.00% agree that the college provides adequate canteen
facilities. A small percentage of 4.00% express neutrality, while there are no reported
instances of disagreement or strong disagreement. Overall, the majority of teachers express
satisfaction with the canteen facilities provided by the college.

9. Cleanliness and maintenance of the college premises is maintained regularly. (N=25)

Serial No. Criterin Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 16 64.00%

2 Agree 6 24,00%

3 Neutral 2 8.00%

4 Disagree 1 4.00%

5 Strongly Disagree 0 0.00%
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9. Cleanliness and maintenance of the college
premises is maintained regularly. (N=25)
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INTERPRETATION: I sunw) results fndicate that @ significant majority of 64008 of
seachers strongly agree, and 24.00% agree that the deanliness and maintenance of the
college pramises are regularly maintained. A anall percentage of W O0N enpress neutrality
white 2.00% dizagree wath this statement. NO respondenty strongly divagree. Overall the
maionty of teachers are bostive about the rexular ubkeep of Clasnlinesy and maintenane
in the college pramises, white 3 smalier portion either axpresves neutrality or divagtesinent
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. 10. Overall infrastructure position in the college
is satisfactory. (N=25)

® 1 Strongly Agree
B2 Agree
E 3 Neutirz!

4 Diszgree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The survey results reveal that 52.00% of teachers strongly agree, and
20.00% agree that the overall infrastructure position in the college is satisfactory.
Additionally, 8.00% express neutrality, while another 8.00% disagree with this statement.
No respondents strongly disagree. Overall, a majority of teachers express positive
sentiments about the college's overall infrastructure, while a smaller percentage either

remains neutral or expresses disagreement on this matter.
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DESH BHAGAT COLLEGE

Bardwal-Dhuri-Sangrur

Affiliated to Punjabi University -Patiala

Feedback Analysis Report 2021-2022

Feedback Analysis from Teachers 2021-2022

The analysis of feedback from teachers plays a pivotal role in the comprehensive
assessment of higher education institutions in India. This crucial component of the
accreditation process is designed to gauge the effectiveness of teaching methodologies,
curriculum delivery, and the overall academic environment within an institution. Teachers are
integral stakeholders in the educational ecosystem, and their insights provide valuable
perspectives on various facets, including pedagogical approaches, faculty development, and
student engagement. NAAC employs a structured approach, often utilizing standardized
questionnaires and surveys, to systematically collect feedback from faculty members. This
feedback analysis is a key element integrated into the broader evaluation framework,
contributing to a holistic understanding of an institution's academic quality.

1. Administrative staff is supportive to all the teachers. (N=28)

Serial No.  Criteria

1 Strongly Agree

2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

Nu'mber of Teachers

18

8

Percentage (%)

64.29%

28.57%
7.14%
0.00%

0.00%
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1. Administrative staff is supportive to all the
teachers. (N=28)

m 1 Strongly Agree
m 2 Agree
w3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The majority of teachers, 64.29%, strongly agree that the
administrative staff is supportive, while 28.57% agree. A small percentage, 7.14%, is
neutral on this matter, indicating that no teachers expressed disagreement or strong
disagreement with the administrative support received. Overall, the data suggests a
high level of satisfaction and positive perception among teachers regarding the
support provided by the administrative staff, with no reported disagreements.

2. Adequate ICT facilities are provided. (N=28)

Serial No.  Criteria . Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 16 57.14%

2 Agree 9 32.14%

| 3 Neutral 2 7.14%

| 4 Disagree 1 3.57%

5 Strongly Disagree 0 0.00%
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' 2. Adequate ICT facilities are provided. (N=28)

LI .
con ,
o Al b m 1 Strangly Agree

m 2 Agree

{32%

w3 Neutral
4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: A significant majority of teachers, 89.29%, either strongly agree
(57.14%) or agree (32.14%) that adequate ICT facilities are provided. Only a small
percentage, 7.14%, is neutral on this matter, and a minimal 3.57% expressed
disagreement. Notably, no teachers strongly disagree with the provision of ICT
facilities. The data reflects a generally positive perception among teachers regarding
the adequacy of information and communication technology resources provided.

3. College provides sufficient number of separate rooms for all departments.

(N=28)
SerialNo. Criteria | Number of Teachers  Percentage (%)
1 . Strongly Agree 18 64.29%
2 Agree 10 35.71%
i
3 Neutral ‘ 0 0.00%
4 Disagree | 0 0.00%
5 Strongly Disagree 0 0.00%
(o \e Qi
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3. College provides sufficient number of
separate rooms for all departments. (N=28)

m 1 Strongly Agree
m2 Agree
m 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The vast majority of teachers, comprising 64.29% who strongly
agree and 35.71% who agree, believe that the college provides a sufficient number
of separate rooms for all departments. Notably, there are no teachers who
expressed a neutral stance or disagreement with this criterion, indicating a high level
of satisfaction and consensus among the respondents regarding the adequacy of
departmental rooms provided by the college.

4. College has sufficient number of Lecture hall/ Seminar hall/ Conference hall,
etc. (N=28)

“Serial No. _ Criteria

Number of Teachers  Percentage (%)
1 Strongly Agree 18 64.29%
2 Agree 18 64.29%
3 Neutral it ] 3.57%
4 . Disagree 1 3.57%
5 Strongly Disagree 0 0.00%
>
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4. College has sufficient number of Lecture
hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc. (N=28)

® 1 Strongly Agree
| 2 Agree
3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The data reveals a mixed perception among teachers regarding
the sufficiency of lecture halls, seminar halls, conference halls, etc. A significant
majority, 64.29%, both strongly agree and agree that the college has a sufficient

number of these facilities. However,

a small percentage, 3.57%,

expressed

neutrality, and an equal percentage, 3.57%, disagreed with the adequacy of these
halls. No teachers reported strongly disagreeing with the availability of such facilities.
The results suggest a general positive sentiment, but also indicate some divergence
of opinions among the respondents regarding the sufficiency of certain types of halls

in the college.

5. The college organizes Seminar/Webinar/Conference/Workshop regularly.

(N=28)

Serial No. Criteria

1 Strongly Agree
2 Agree

3 Neutral

4 . Disagree

- Strongly Disagree

Number of Teachers

16

Percentage (%)

32.14%
57.14%
7.14%
3.57%
0.00%

O
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5. The college organizes

Seminar/Webinar/Conference/Workshop

regularly. (N=28)

®m 1 Strongly Agree
m 2 Agree
3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The majority of teachers, comprising 89.29% (32.14% strongly
agree and 57.14% agree), acknowledge that the college regularly organizes
seminars, webinars, conferences, and workshops. A small percentage, 7.14%,

remains neutral on this matter, while only 3.57% disagree with

the statement.

Importantly, no teachers strongly disagree, indicating overall positive feedback
regarding the regularity of these academic events organized by the college.

4

6. Adequate library facility is provided in college. (N=28)

Serial No. Criteria

Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree 11 39.29%
2 Agree 12 42.86%
3 Neutral 2 7.14%
4 Disagree 2 7.14%
5 Strongly Disagree 1 3.57%
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6. Adequate library facility is provided in
college. (N=28)

H 1 Strongly Agree
B2 Agree
## 3 Neutral

-4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: Teachers exhibit mixed opinions regarding the adequacy of the
library facility in the college. While a substantial portion, 82.14% (39.29% strongly
agree and 42.86% agree), express satisfaction with the library, a minority of 10.71%
either neutral (7.14%) or disagree (3.57%). Notably, 3.57% of teachers strongly
disagree, highlighting a small but notable dissenting perspective on the adequacy of
the library. The data suggests a need for further examination and potential

improvements in the library facilities to address concerns raised by a minority of
respondents. '

7. Environment in the college (Library/Laboratory) is conductive for research
activities.(N=28)

Serial No. Criteria ~ Number of Teachers Percentage (%)
IR Stronaly/Agicer . L ¢ 14 i ] 50.00%
2 Agree 8 28.57%
E Neutral 3 10.71% |
| . | |
4 Disagree '3 10.71% J
' : |
5 Strongly Disagree 0 0.00% |
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7. Environment in the college
(Library/Laboratory) is conductive for research
; activities.(N=28)

® 1 Strongly Agree
Wi 2 Agree
m 3 Neutral

|4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: Teachers' perceptions regarding the research-conducive
environment in the college (including the library and laboratory) vary. Half of the
respondents, 50.00%, strongly agree that the environment is conducive for research
activities, while 28.57% agree. A notable 21.42% express a differing view, with
10.71% being neutral and an equal percentage of 10.71% disagreeing. Importantly,
no teachers strongly disagree, suggesting a generally positive but somewhat

polarized sentiment among the respondents regarding the research environment in
the college.

' 8. Adequate Canteen facility is provided in college. (N=28)

Serial No.  Criteria ' ' Number of Teachers  Percentage (%)
1 Strongly Agree 16 57.14%
2 Agree A 25.00%
|3 | Neutral vy ¥ 2 ' ] 14.29%
[ 48 isagree |1 ¥ b 5T
5 Strongly Disagree 0 0.00%
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| 8. Adequate Canteen facility is provided in
[ college. (N=28)

m 1 Strongly Agree
m 2 Agree
m 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The majority of teachers, accounting for 82.14% (57.14%
strongly agree and 25.00% agree), express satisfaction with the canteen facilities
provided by the college. A moderate percentage, 14.29%, remains neutral on this
matter, while a small fraction, 3.57%, disagrees with the adequacy of the canteen.
Notably, no teachers strongly disagree, indicating an overall positive perception of

the canteen facilities, though there is a minor portion with neutral or dissenting views
that may warrant further consideration or improvement.

9. Cleanliness and maintenance of the college premises is maintained
regularly. (N=28)

Serial No. Criteria

| Number of Teachers Percentage (%)
1 Strongly Agree '_L16' P WS R
2 Agree: . 10 35.71%
3 Neutral 2 7.14%
4 Disagree ol 1 3.57%
'5 Strongly Disagree ' II 0 0.00%
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9. Cleanliness and Maintenance of the college
premises is maintained regularly. (N=28)

e ——

m 1 Strongly Agree
i 2 Agree
® 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The majority of teachers, representing 89.29% (53.57%
strongly agree and 35.71% agree), believe that the college premises' cleanliness and
maintenance are attended to regularly. A small portion, 7.14%, remains neutral on
this matter, and only 3.57% express disagreement. Notably, no teachers strongly
disagree, indicating an overall positive perception regarding the regular maintenance
and cleanliness of the college premises. The data suggests a generally satisfactory

environment in terms of cleanliness and upkeep, with only a minor percentage
expressing a neutral or dissenting view.

!

10. Overall infrastructure position in the college is satisfactory. (N=28)

Serial No. Criteria

Number of Teachers Percentage (%)

BN Strongly Agree 19 67.86%

PE ot Ml y $l=t )il

| 2 Agree 14 ~ 50.00%

3 Neutral 3 10.71%
4 Disagree 12 7.14%
'5  Strongly Disagree 10 0.00%
| |
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10. Overall infrastructure position in the
college is satisfactory. (N=28)

& 1 Strongly Agree
2 Agree
& 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION:The majority of teachers, comprising 85.71% (67.86% strongly
agree and 17.86% agree), express overall satisfaction with the college's
infrastructure. A small portion, 10.71%, remains neutral on this matter, while 7.14%
disagree with the statement. Importantly, no teachers strongly disagree, suggesting
a predominantly positive perception of the college's overall infrastructure among the
respondents. The data indicates a generally satisfactory view of the infrastructure,
with a small percentage expressing a neutral or dissenting opinion.
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DESH BHAGAT COLLEGE

Bardwal-Dhuri-Sangrur
Affiliated to Punjabi University -Patiala

Feedback Analysis Report 2022-2023

Feedback Analysis from Teachers 2022-2023

In the feedback from 31 teachers, there is a generally positive sentiment regarding
administrative suppert, ICT facilities, separate rooms for departments, and the library.
However, concerns are raised about the conduciveness of the environment for research
activities and the overall satisfaction with the college's infrastructure. Dissenting opinions,
particularly on cleanliness, canteen adequacy, and infrastructure satisfaction, suggest areas
that may require attention and improvements for a more comprehensive and positive
educational experience.
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"l';i'lirr_nl;er of fé’acAhers Percehtégé (%)

| Strongly Agree 17 54.84%
i | Agree 10 32.26%
| Neutral 2 6.45%
: Disagree 1 3.23%
Strongly Disagree 0 0.00%
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| 1. Administrative staff is supportive to all the
teachers. (N=31)

m 1 Strongly Agree
2 Agree

3 Neutral

4 Disagree

S Strongly Disagree

INTERPRETATION:The majority of teachers, accounting for 87.10% (54.84%
strongly agree and 32.26% agree), perceive the administrative staff as supportive. A
small percentage, 6.45%, remains neutral on this matter, while only 3.23% express
disagreement. Notably, no teachers strongly disagree, indicating an overall positive
perception of administrative support among the respondents. The data suggests a
high level of satisfaction and support from the administrative staff, with only a minor
portion expressing a neutral or dissenting view.

2

Number of?eaci?eh}'s Fercentage (%

)

Strongly Agree 18 58.06%

Agree 10 32.26%
Neutral 1 3.23%

Disagree 2 6.45%

Strongly Disagree 0 0.00%
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| 2. Adequate ICT facilities are provided. (N=31)

® 1 Strongly Agree
o 2 Agree

= 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

PR
I

INTERPRETATION: A significant majority of teachers, 90.32%, either strongly agree
(58.06%) or agree (32.26%) that adequate ICT facilities are provided. A small
percentage, 3.23%, remains neutral on this matter, while 6.45% express
disagreement. Importantly, no teachers strongly disagree, highlighting an overall
positive sentiment regarding the provision of information and communication
technology facilities. The data suggests a generally satisfactory level of satisfaction
among teachers with the ICT facilities provided.

P
Number of Teacher Percentage (%)
Strongly Agree 17 54.84%

Agree 11 35.48%

Neutral 2 6.45%

Disagree 0 0.00%

Strongly Disagree 0 0.00%
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3. College provides sufficient number of
separate rooms for all departments. (N=31)

@ 1 Strongly Agree
= 2 Agree
= 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

e oo =

INTERPRETATION:The majority of teachers, representing 90.32% (54.84% strongly
agree and 35.48% agree), believe that the college provides a sufficient number of
separate rooms for all departments. A small percentage, 6.45%, remains neutral on
this matter, and no teachers express disagreement or strong disagreement. The data
suggests a high level of satisfaction among teachers regarding the adequacy of
departmental rooms provided by the college, with no reported dissenting opinions.

18 64.29%
Agree 8 28.57%
. Neutral 1 3.57%
Disagree 1 3.57%
. Strongly Disagree 0 0.00%
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4. College has sufficient number of Lecture
hall/ Seminar hall/ Conference hall, etc. (N=31)

Bt i T

® 1 Strongly Agree
2 Agree
» 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

INTERPRETATION: The data indicates that a majority of teachers, accounting for
92.86% (64.29% strongly agree and 28.57% agree), believe that the college has a
sufficient number of lecture halls, seminar halls, conference halls, etc. A small
percentage, 3.57%, remains neutral on this matter, while an equal percentage of
3.57% express disagreement. Notably, no teachers strongly disagree, highlighting an
overall positive perception among the respondents regarding the adequacy of these
facilities in the college. The data suggests a generally satisfactory view of the
available lecture, seminar, and conference halls.

P

15 48.39%
10 32.26%
" Neutral 3 9.68%
| Disagree 2 6.45%
Strongly Disagree 0 0.00%
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5. The college organizes
Seminar/Webinar/Conference/Workshop
regularly. (N=31)

-

m 1 Strongly Agree
M 2 Agree
% 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly Disagree

T

INTERPRETATION: A majority of teachers, comprising 48.39%, strongly agree,
while 32.26% agree that the college consistently organizes seminars, webinars,
conferences, and workshops. Only a small percentage express neutral views

(9.68%), and a minor proportion disagrees (6.45%), with no teachers strongly
disagreeing with this initiative.

‘: Serial No.  Criteria i __\_Number of Teachers Percentage (%) |
31___,',__,___,,,,_,_Strqngly_Agree,,__ ___‘__10 SERIIN it 32.26% ‘
MR . Adree 18 58.06%

I Neutral A s S 9.68%
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6. Adequate library facility is provided in
| college. (N=31)

= 1 Strongly Agree
M 2 Agree
= 3 Neutral

4 Disagree

5 Strongly-Dlsagrgé

e e
T A 3

INTERPRETATION: A significant majority of teachers, comprising 90.32%, either
strongly agree (32.26%) or agree (58.06%) that the college provides adequate library
facilities. A small proportion holds neutral views (9.68%), while none of the teachers
express disagreement or strong disagreement with the adequacy of the library
resources.

]

" Number of Teachers
- Strongly Agree 17 54.84%

Agree 10 32.26%
Neutral 4 12.90%
Disagree 0 0.00%

- Strongly Disagree o} 0.00%
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7. Environment in the college
(Library/Laboratory) is conductive for research
\'.“ actiVitieS.(N'—'sl)

m 1 Strongly Agree
B 2 Agree
@ 3 Neutral

" 4 Disagree

S Strongly Disagree

INTERPRETATION: A substantial majority of teachers, totalling 87.10%, believe that
the environment in the college, specifically in the library and laboratory, is conducive
to research activities. Among them, 54.84% strongly agree, 32.26% agree, while a
smaller proportion (12.90%) holds a neutral stance. No teachers express

disagreement or strong disagreement with the research-conducive environment in
the college.

}Sep‘igl No. Criteria
|

_ Number of Teachers Percentage (%)

L1 Strongly Agree B S eh 10 32.26% [

il 20 A qree e e ; | 17 54.84%

l’ 3 Neutral (2 6.45%

T4 " 'Disagree’ 2 6.45% :

5 Strongly Disagree 1 3.23% ;
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. 8.Adequate Canteen facility is provided in
college. (N=31)

e

m 1 Strongly Agree

w 2 Agree

» 3 Neutral
4 Strongly Disagree
5 Disagree

INTERPRETATION: A significant majority, 87.10%, comprising 32.26% strongly
agreeing and 54.84% agreeing, acknowledge the adequacy of the canteen facility. A
small proportion, 6.45%, expresses a neutral stance, suggesting a segment of
teachers with neither strongly positive nor negative views regarding the canteen.
However, it's important to note the presence of a dissenting perspective from 9.68%
of teachers, with 3.23% strongly disagreeing and 6.45% disagreeing.

: .-. ¥ S o D :
Ve SRR g e, S e
iAoy ; s

Number i;-vf"tll'.eache'rs Percentage (%)

Strongly Agree 16 51.61%

Agree 12 38.71%
Neutral 3 9.68%
Disagree 0 0.00%

Strongly Disagree 0 0.00%
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9. Cleanliness and maintenance of the college
premises is maintained regularly. (N=31)

B 1 Strongly Agree

M2 Agree

¥ 3 Neutral

4 Disagree ‘
S Strongly Disqgrée_ .

INTERPRETATION: The majority of teachers, comprising 90.32%, are positive
about the cleanliness and maintenance of the college premises, with 51.61%
strongly agreeing and 38.71% agreeing. A small percentage remains neutral
(9.68%), while none of the teachers express disagreement or strong disagreement
with the regular maintenance of the college premises.

Number of Teachers Prc (%

)

. Strongly Agree 16 51.61%

| Agree 10 32.26%
Neutral 3 9.68%
Disagree 2 6.45%

. Strongly Disagree 0 0.00%
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10. Overall infrastructure position in. the college
is satisfactory. (N=31)
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INTERPRETATION: A majority of teachers, accounting for 84.87%, find the overall
infrastructure position in the college satisfactory. Specifically, 51.61% strongly agree,

32 26% agree, while a smaller percentage maintains a neutral stance (9.68%). A
minor proportion disagrees (6.45%), with no teachers strongly disagreeing with the
overall infrastructure quality in the college.
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